

'माऊंटन रेंज' सोबत डोंगर माथ्यावरील नाईट सफारी की, ग्रुपसोबत समुद्र किनारी...

शीर्षक वाचून नवल वाटल ना! पण हे खरं आहे. फिरायला जायचं म्हंटल की आपल्या समोर प्रामुख्याने दोन पर्याय उभे राहतात, एक म्हणजे हिल स्टेशन आणि दुसरे समुद्र किनारा. याच पर्यटकांच्या गरजा, पसंती व इतर सर्व बाबींचा विचार करून ठाण्यातील माऊंटन रेंज कंपनीने हेच पर्याय पर्यटकांसमोर उपलब्ध करून दिले आहेत.

माऊंटन रेंज कंपनीचे मॅनेजिंग डायरेक्टर डॉ. जितेंद्र खेर हे भारत उद्योग रत्न सन्मानित तसेच वेगवेगळे राष्ट्रीय व आंतरराष्ट्रीय पुरस्कार विजेते आहेत. त्यांच्या कल्पक शक्तीतून अगदी वाजवी दर आणि त्याबरोबर उच्च दर्जाच्या सोयी, सुविधा असा सुंदर मिलाप साधून दोन पर्याय पर्यटकांसाठी उपलब्ध करून दिले आहेत. त्यातील एक म्हणजे खोडाळा 'वाईल्ड कॅम्प' व दुसरे म्हणजे गुहागर - 'सी विंडस्'

खोडाळा येथे डोंगरमाथ्यांवर अगदी हिल टॉप वर 'वाईल्ड कॅम्प रिसॉर्ट' गेली एक दशक देशी - विदेशी पर्यटकांचे स्वागत करत आहे. हिल टॉप वर मध्यभागी रिसॉर्ट व खाली आजूबाजूला डोंगर-रांगांचे दृश्य हे अवर्णनीय आहे. गुलाबी थंडीची मजा घ्यायची तर ती अशा ठिकाणी. कसारा स्टेशन पासून अगदी जवळ जवळ फाटयावरून आत असलेल्या खोडाळा या हिलस्टेशनवर "वाईल्ड कॅम्प" डौलात उभे आहे. रिसॉर्ट पासून

क्षितीज अगदी स्पष्ट दिसत. मित्रपरिवार किंवा कुटुंबासोबत येथे वेगवेगळे इनडोअर आऊटडोअर गेम्स, स्विमिंग पूल, डी. जे. च्या तालावरचा बेधुंद करणारा रेन डान्स व असे अनेक मनोरंजक गोष्टी येथे करता येतात. तसेच 'नाईट सफारी' हे येथील खास वैशिष्ट्य आहे. ओपन जिप मधून काळयाकुट्ट अंधारात जंगलात रात्रीच्या वेळेस फिरण्याची एक वेगळी मजा येथे अनुभवता येते. शाकाहारी व मांसाहारी जेवणाची सोयही रिसॉर्टमध्ये उपलब्ध आहे. ग्रुपसाठी डॉर्मिटोरिज, कुटुंबांसाठी कॉटिजेस आणि सुपरियर कॉटिजेस असे अनेक पर्याय 'वाईल्ड कॅम्प' मध्ये योग्य दरात उपलब्ध आहेत.

माऊंटन रेंजचा दुसरा पर्याय म्हणजे गुहागर येथील हॉटेल 'सी विंडस्', श्री स्टार दर्जाच्या सोयी सुविधा उपलब्ध असलेल्या सी विंडस् मधला स्टे म्हणजे पर्यटकांसाठी पर्वणीच. समुद्र किनाऱ्यापासून अगदी जवळ असलेले 'सी विंडस्' हे हॉटेल म्हणजे पर्यटकांसाठी अगदी योग्य पर्याय आहे. बिच वर फिरण्यात, मऊशार वाळूत मजा करण्यात अथांग निळाशार समुद्र आणि धिरगंभीर लाटा, अस्ताला जाणारा सूर्य हे सर्व 'सी विंडस्' मध्ये स्टे केल्यानंतर नक्कीच अनुभवायला मिळेल.



डॉ. जितेंद्र खेर



कम्फर्ट लेव्हल पासून ते लकझुरिअस लेव्हलपर्यंतचा असा स्वतःचा खास दर्जा 'सी विंडस्' ने निर्माण केला आहे. 'सी विंडस्' पासून जवळच बोटिंग, वॉटर स्पोर्ट, ट्रेकिंग, हायकिंग या सारखे पर्याय उपलब्ध असून गुहाघर हे गोव्याच्या पर्यटनाला एक पर्याय ठरू शकते. वेगवेगळ्या फूडतीच्या डिशेस - सी फूड, गोवन फूड, पंजाबी फूड सी विंडस् मध्ये उपलब्ध आहे. रुचकर स्वादिष्ट आणि लज्जतदार फूड हे 'सी विंडस्' चे वैशिष्ट्य आहे वेळणेश्वर, व्याडेणेश्वर, चंडीका मंदीर यासारखी विविध प्रेक्षणीय स्थळे येथे प्रसिध्द आहेत. दोन्ही

पर्याय आपल्यासमोर उपलब्ध आहेत. अगदी नविन वर्षापर्यंतचे बुकींग चालू आहे. ठराविक कालावधी साठी माऊंटन रेंज ने काही सवलतीचे पर्याय उपलब्ध केले आहे.

तुम्ही या सुवर्ण संधीचा लाभ घ्या, एक पर्याय निवडा व माऊंटन रेंज शी संपर्क साधा.

संपर्क दूरध्वनी - ०२२-२५३०६३४० / २५४५१२३४ / २५३०६२६३
 भ्रमणध्वनी - ९९२०९९४२२९
 वेबसाईट - www.wildcamp.in
www.Seawinds.in